Reserveringsvoorwaarden – Doggie Farmhouse Carpe Diem
Deze reserveringsvoorwaarden zijn van toepassing op iedere inschrijving voor een pup bij Doggie Farmhouse Carpe Diem, gevestigd te Oude Pekela, erkend door de Raad van Beheer en in bezit van het diploma Houden van Dieren: Honden en Katten.

1. Inschrijving en inschrijfgeld
· Inschrijving op de wachtlijst is pas definitief na ontvangst van het inschrijfformulier én betaling van het inschrijfgeld van €150.
· Het inschrijfgeld geldt als administratie- en reserveringskosten en is in beginsel niet restitueerbaar.
· Het inschrijfgeld wordt verrekend met de aanschafprijs van de pup.

2. Geen restitutie bij annulering door koper
· Indien de koper besluit de reservering te annuleren, vervalt het inschrijfgeld en kan geen aanspraak worden gemaakt op restitutie.

3. Restitutie bij annulering door fokker
· Indien Doggie Farmhouse Carpe Diem binnen 24 maanden na inschrijving geen pup kan leveren (bijvoorbeeld door uitblijven van een nest of onvoldoende geschikte pups), wordt het inschrijfgeld volledig terugbetaald.
· In overleg kan de inschrijving ook worden doorgeschoven naar een volgend nest.

4. Toewijzing van pups
· Toewijzing van pups gebeurt uitsluitend door Doggie Farmhouse Carpe Diem, waarbij rekening wordt gehouden met gezondheid, karakter en de beste match met het toekomstige gezin.
· Het is niet mogelijk vooraf een specifiek geslacht, kleur of vachtsoort te garanderen.

5. Overeenkomst en levering
· Voor aflevering van de pup wordt een koopovereenkomst opgesteld waarin o.a. gezondheidsverklaringen, leveringsvoorwaarden en eventuele fokbeperkingen zijn opgenomen.
· De pup dient op de afgesproken datum te worden opgehaald. Bij te late afname behoudt Doggie Farmhouse Carpe Diem zich het recht voor om de pup aan een andere familie toe te wijzen, zonder restitutie van het inschrijfgeld.

6. Gezondheid en garanties
· Ouderdieren zijn getest volgens de richtlijnen (HD, ED, patella, ECVO, DNA). Dit verkleint de kans op erfelijke aandoeningen, maar sluit deze niet volledig uit.
· Pups verlaten het nest pas na minimaal 8 weken leeftijd en zijn dan ontwormd, ingeënt en voorzien van een gezondheidsverklaring van de dierenarts.

7. Aansprakelijkheid
· Doggie Farmhouse Carpe Diem is niet aansprakelijk voor indirecte schade of vervolgschade die ontstaat na overdracht van de pup, behoudens wettelijke verplichtingen.

8. Toepasselijk recht
· Op deze reserveringsvoorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
· Geschillen zullen bij uitsluiting worden voorgelegd aan de bevoegde rechter in het arrondissement waarin Doggie Farmhouse Carpe Diem is gevestigd.

